### 济青高速北线拓宽什么时间招标

免责声明:上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们:您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题,生产线配置,设备报价,设备参数等问题可以免费咨询在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线 一分钟解决您的疑惑



## 点击咨询

#### 济青高速北线拓宽什么时间招标

济青高速要变双向八车道拓宽工程有望今年开工--作者:来源:大众网—生活日报备受关注的济青高速北线拓宽工程有望今年就能开工建设。"石峰在去年两会上就提出了拓宽济青高速北线的建议,"省交通厅已经给我答复了,济青高速北线已经列入规划,计划到年改造完成。"据了解,年底举行的山东省交通运输厅"两保两树"会议上曾传出消息,山东将全面加快京沪青银济青段(济青高速)等交通量大的高速公路扩容改造前期工作,其中,济青高速将从四车道直接拓宽至双向八车道。声明:转载《中国公路》《中国交通信息化》《中国高速公路》《中国公路文化》《中国交通建设监理》《交通决策参考》稿件须经书面授权。除此之外,记者日了解到,岛城年将投资亿元正式启动公路"年度大修",城阳崂山等地方一级数十条公路二级公路将启动大中修。济青北线将拓宽改造"济青北线有很多堵点,章丘收费站至唐王立交路段邹平垭口处至章丘收费站路段临淄收费站至淄博收费站路段青州收费站至临淄收费站路段。济青北线扩容的论证持续多年,来自山东省交通规划设计院的消息显示,济青高速北线如果扩容改造的话,将由目前的双向四车道拓宽至双向八车道。记者了解到,济青北线扩容工程目前已经提上日程,扩容改造的方案已经进入前期准备之中,该项目投资人为山东高速集团,全长公里的济青北线,预计扩容改造总投资将达到亿元。记者了解到,年岛城完工滨海公路与九水立交改造工程青银高速公路东李收费站拓宽改造工程成为区域交通枢纽,有力服务保障了世园会。

## 济青高速北线拓宽什么时间招标

新机场高速将启动前期在公路项目推进方面,年,岛城将以新机场为核心,加快推进综合交通网络规划建设,重点推进主城区至新机场专用高速公路建设前期工作。

按照新机场交通综合规划,与之配套的机场高速青银高速改扩建济青高铁青连铁路地铁号线等"两高三铁"综合交通网络重点工程也将加快推进。

按照市交通委公布的新机场集疏运体系中,新机场高快速路网规划同时济青高速北线拓宽什么时间招标还包括了胶州湾高速的拓宽改造和胶州湾高速的西延,按照规划图显示,胶州湾高速北段将实施拓宽改造,在营海附近将继续平行西延,胶州湾高速或将实现与沈海高速的直接连接。相关新闻岛城公路也要"年度大修"月日,记者了解到,青岛市年度公路大中修工程启动监理招标,工程涉及平度市墨市胶州市莱西市青西新区崂山区城阳区七地一级公路二级公路,总投资额达亿元。标段:国道青岛段大修工程省道大修工程等,全长约7.643km,工程造价约534.2万元。标段:省道田新线平度郭庄至崔家集段大中修工程省道19平营路大泽山至平度段大中修工程等,全长约km,工程造价约1606.8577万元。标段:国道烟上线姜家洼子段和大珠山至日照界段中修工程(第一二施工段)2014年国省道干线危桥改造工程(薛家庄南河桥石灰窑桥郭家岔子桥西山冯桥六汪镇桥皂户桥胜水河西桥)等,全长约km,工程造价约1752.5万元。标段:省道环岛路大中修工程省道薛馆路至六汪段大中修工程省道平日路中修工程双积公路高新区至红石崖段绿化工程省道黄大路大中修工程等,全长约8.26km,工程造价约16388.0万元。

标段:省道田新线墨周疃至华山段大中修工程省道39惜苑路胶州市海尔大道至朱诸路段中修工程城阳高架桥下省道和省道路面大中修工程省道流李路崂山南宅至枯桃段大修工程2014年国省道干线危桥改造工程(大任河河崖桥西夼桥小桥西桥汉河桥)等,全长约㎞,工程造价约1399.26万元。标段:国道部分路段中修工程省道黄水线莱西招远界至小莱线段大修工程省道蓬水线国道以南段大中修工程2014年国省道干线危桥改造工程(周格庄桥茂芝场桥前胡埠桥院后桥)国道部分路段中修工程(莱西墨胶州段)省道烟青公路莱西段绿化工程2014年国省道干线危桥改造工程(桃源河桥)等,全长约㎞,工程造价约107.4万元。敬告:转载本文时请注明出处为"中国公路网",必须保留网站名称网址作者等信息,不得随意删改文章任何内容,中国公路网将保留法律追究权利。Http://chinahighwaycom济青高速北线交通压力较大,济南至淄博路段时常出现拥堵状况。济青高速北线横贯山东半岛,连接济南淄博潍坊青岛等城市,把铁路水路航空等运输方式衔接起来,加速了山东立体交通格局形成。

石峰说,目前济青高速北线是山东省最繁忙的高速公路,流量已超负荷,济南至淄博路段时常出现拥堵状况, 有时压车两三个小时。

# 济青高速北线拓宽什么时间招标

原文地址:http://jawcrusher.biz/xkj/w11PJiQingjW22Z.html